

Одржан састанак Мјешовите комисије о међународном друмском превозу путника и роба између делегација Босне и Херцеговине и Републике Летоније

На приједлог летонске стране, дана 20. и 21. марта 2014.године, у Сарајеву, је одржан састанак Мјешовите комисије о међународном друмском превозу путника и роба између делегација Босне и Херцеговине и Републике Летоније.

У уводном дијелу састанка делегације су размијениле информације по питању међународног друмског превоза путника и роба између Босне и Херцеговине и Републике Летоније.

У области превоза путника између двије државе договорено је да се повремени превоз одвија у складу са одредбама Споразума ИНТЕРБУС. У погледу могућности увођења успутних станица у другој земљи на редовној аутобуској линији између Босне и Херцеговине и Републике Летоније, делегација Републике Летоније је информисала босанскохерцеговачку страну да не постоје препреке за увођење таквих успутних станица, те да се исте могу увести у складу са одредбама одговарајућих споразума са земљама у којима се такве станице планирају увести.

У дијелу усаглашавања контингента дозвола за 2015.годину, двије делегације су након краће дискусије договориле прелиминарни контингент од 100 дозвола, које вриједје истовремено за билатерални и транспорт роба за/из треће државе. Договорено је да дозволе за превоз роба, издате за текућу годину важе до 31.јануара наредне године.

Делегација Републике Летоније је информисала босанскохерцеговачку делегацију да Република Летонија, у складу са прописима ЕУ, од 01.јула 2014.године, намјерава увести електронску наплату путарине на главним путевима, за возила која прелазе 3.5 тоне допуштене носивости. Висина износа накнаде путарине биће јединствена и износиће 11,00 ЕУР по дану уз могућност куповине на дневној, седмичној, мјесечној и годишњој основи.

За више информација можете погледати сачињени текст Протокола са састанка Мјешовите комисије о међународном друмском превозу између делегација Босне и Херцеговине и Републике Летоније.